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ВЫСШИЕ РАСТЕНИЯ07



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Гифы
2) Органы
3) Мицелий
4) Грибницу

Тело высших растений включает1



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Цветки
2) Плоды
3) Стебель
4) Спорангии

К вегетативным органам 
растений относят2



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Моховидных
2) Голосеменных
3) Одноклеточные водоросли
4) Колониальные водоросли

К высшим споровым растениям 
относят3



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Корень
2) Стебель
3) Лист
4) Спорангии

К генеративным органам 
растений относят4



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Клеточное строение
2) Органы размножения
3) Хорошо выраженные ткани
4) Большие размеры

Высшие растения в отличие от 
низших имеют5



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Моховидные
2) Папоротникообразн

ые
3) Голосеменные
4) Покрытосеменные

К какому отделу относят 
изображенное растение?6



Отве
т
123456789101112131415161718192021222324252627282930405060

1) Верно только А
2) Верно только В
3) Верны оба суждения
4) Неверны оба суждения

A. Высшие семенные растения 
формируют корневую и побеговую 
систему органов.

B. Папоротники размножаются при 
помощи семян.

Верны ли следующие 
утверждения? 7



Отве
т
123456789101112131415161718192021222324252627282930405060

1) Верно только А
2) Верно только В
3) Верны оба суждения
4) Неверны оба суждения

A. Сфагнум участвует в заболачивании 
почвы.

B. Взрослые особи мха кукушкин лен 
раздельнополые.

Верны ли следующие 
утверждения? 8



Отве
т
123456789101112131415161718192021222324252627282930405060 Выберите три верных 

утверждения9

К вегетативным органам высших 
растений относят

1) Корень
2) Слоевище
3) Спорангии
4) Лист
5) Плод
6) Стебель



Отве
т
1234567891011121314151617181920212223242526272829304050607080 Установите соответствие между

видом растения и его 
принадлежностью к систематической 
группе.

10

Вид растения Систематическая 
группа

А Хвощ полевой 1 Высшие 
споровые

Б Печеночный мох 2 Высшие 
семенные

В Сосна 
сибирская

Г Ландыш 
майский



Правильные ответы
Тест Высшие растения

1 2 3 4 5 6 7 8

2 3 1 2 3 3 3 1

9 10

1 3 4 1 2 1 2

07



Оценка

Баллы Оценка
13-15 5

9-12 4

4-8 3

2-3 2

1 1


